Пройшла звітно-виборча конференція РАДОФ

     12 жовтня 2012 року в приміщенні актової зали РАПО відбулася звітно-виборча конференція Районної асоціації дитячих організацій Фастівщини. 
    На заході були присутні: начальник відділу освіти Фастівської РДА Недогибченко Іван Дмитрович, директор центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді Костецька Вікторія Вільївна, головний спеціаліст відділу освіти Малишко Олена Анатоліївна.

   З вітальним словом до лідерів звернувся Недогибченко І.Д..

    На конференції розглядалися такі питання: 
- звіт про роботу органів учнівського самоврядування району (голова організаційного комітету РАДОФ – Тетенькіна Діана); 

-  «Проектна діяльність – перспектива розвитку учнівського самоврядування» (координатор РАДОФ Петльова Л.Г.); 
- відзначення кращих шкільних організацій учнівського самоврядування району (Начальник відділу освіти Недогибченко І.Д.); 
-  вибори голови Районної асоціації дитячих організацій Фастівщини. 

За сприяння голови Фастівської районної державної адміністрації Бусєнкова Анатолія Анатолійовича та «Партії регіонів» всі учасники конференції отримали подарунки, а кращі шкільні організації учнівського самоврядування: «Країна імені Доброти» Борівської ЗОШ І-ІІІ ст., «Дивосвіт» Веприцької ЗОШ І-ІІІ ст., «Шкільний дім» Кожанської ЗОШ І-ІІІ ст.,  «Сузір'я» Малоснітинської ЗОШ І-ІІІ ст., «Надія» Фастівецької ЗОШ І-ІІІ ст. за ефективну та творчу діяльність у справі молодіжного лідерського руху відзначені цінними призами.
