Інформація про проведення районного молодіжного фестивалю патріотичного спрямування 

«Без верби і калини нема України»

16 листопада у приміщенні актової зали РАПО відбувся ІІ районний молодіжний фестиваль патріотичного спрямування «Без верби і калини нема України». 

З вітальним словом до учасників фестивалю звернувся начальник відділу освіти Фастівської РДА Недогибченко Іван Дмитрович, який зазначив про важливість таких заходів для виховання патріотизму в учнівської молоді. Також до лідерів учнівського самоврядування району звернулася екс-голова Районної асоціації дитячих організацій Фастівщини Шепелевич Тетяна. Вона була приємно вражена, що започаткований у 2011 році фестиваль має своє продовження.

Ведучі заходу Тремтяча Олена і Закелов Даніїл розповіли про рослинні символи нашої держави, національні традиції та обереги, значимість калини та верби для українського народу.  На фестивалі звучали пісні про Україну, калину, вербу у виконанні учасників художньої самодіяльності: Голубченко Ольги (Великоснітинська ЗОШ І-ІІІст.), Лазаренко Ніни (Триліська ЗОШ І-ІІІ ст.), Демченко Дарії та дуету «Веселка» (Дорогинська ЗОШ І-ІІІ ст.). 

Начальник відділу освіти вручив грамоти та цінні подарунки переможцям та презерам  конкурсу фоторобіт «Без верби і калини нема України», що був проведений в рамках фестивалю. Нагороди отримали: Капличний Олег, учень 7 класу Кожанської ЗОШ І-ІІІ ст. – володар «Гран-прі», Коваль Каріна, вихованка гуртка «Берегиня» ФРЕЕЦ при Фастівецькій ЗОШ І-ІІІ ст. «За І місце», Сербин Олександра, учениця 6 класу Мотовилівськослобідської ЗОШ І-ІІ ст. «За ІІ місце», Кирилко Віталій, учень 10 класу Триліської ЗОШ І-ІІІ ст. «За ІІІ місце» та ще п'ять призерів за оригінальність робіт.

